
 

, מחלוצי תחום האנליזה. אנרי לבגבחודש שעבר, לכבוד יום הולדתו של המתמטיקאי הצרפתי 

||𝛼||  ביקשתי מכם למצוא נוסחה לנורמה
𝑝

𝑝
  .𝑝(𝑥)באמצעות המקדמים של הפולינום  

 

 

 בזהות של ניטוןהרעיון הוא להשתמש 

 -ם בינסמן את הפולינומים הסמטרי, כלומר

𝑒𝑘(𝛼1, 𝛼2, … , 𝛼
𝑛
) 

 

 נקבל כי  נוסחאות ויאטה

𝑒𝑘(𝛼1, 𝛼2, … , 𝛼
𝑛
) = (−1)𝑘𝑎𝑛−𝑘/𝑎0 

 

 נשתמש בזהויות ניטון כדי לקבל את הקשר המבוקש: תכע

𝑘𝑒𝑘(𝛼1, 𝛼2, … , 𝛼
𝑛
) =∑(−1)𝑖−1𝑒𝑘−𝑖(𝛼1, 𝛼2, … , 𝛼

𝑛
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𝑖

𝑖
)

𝑘

𝑖=1

 

 או 

||𝛼||
𝑝

𝑝
= ∑ (−1)𝑝−1+𝑖𝑒𝑝−𝑖(𝛼1, 𝛼2, … , 𝛼

𝑛
)(||𝛼||

𝑖

𝑖
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𝑝−1

𝑖=𝑝−𝑛

 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%90%D7%A0%D7%A8%D7%99_%D7%9C%D7%91%D7%92
https://en.wikipedia.org/wiki/Newton%27s_identities
https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%A0%D7%95%D7%A1%D7%97%D7%90%D7%95%D7%AA_%D7%95%D7%99%D7%90%D7%98%D7%94

